

好好的指路牌 咋就“傍”上了广告

公共标识商业行为引反感
相关部门将对此专项整治

本文版/片 本报记者 邱祎

8月18日,在山东文博会济南执委会筹备工作协调会上,济南市委副书记、市长张建国对指路牌上设置商业广告的行为提出了严厉的批评。

23日,记者在济南街头调查发现,不少主干道的指路牌上都带有商业广告。市城管局有关人士表示,下一步将更换统一规范的指路牌标识,原则上将不再设置商业广告。



泺源大街等路段的指路牌下均设有商业广告。

现状

多处指路牌下
设有商业广告

23日上午,记者在济南街头走访发现,不少主干道的路牌下面都设置了商业广告。在泺源大街两侧的绿化带边缘,每隔一段距离就有一个两米多高的指路牌,蓝底白字的指路牌下方是一个由钢管围成的大框架,上面覆盖着耐力板,里面是一家运动品牌的广告,广告印刷非常精美,既有广告词,也有明星的照片。

质疑

路牌是公共设施
设商业广告不妥

记者随后又到黑虎泉西路、南门大街、天地坛街、泉城路等路段发现,这些道路的指路牌下面同样设有广告框,广告框的大小和材料与泺源大街的基本相同,但是里面的商业广告内容各有所不同,白酒、家具、医院等种种广告充斥其中。和指路牌相比,下面的广告体量较大,由于印刷和设计得很精美,广告比指路牌本身要显眼得多。

广告的设置不能影响市容市貌,这是最基本的要求,商业广告应该放置到专门的区域。

市民汪星先生告诉记者,道路指示牌既是城市的名片,又是公共设施,一旦设置了大量广告,无疑会有损城市形象,希望有关部门能从城市的整体利益出发,如果想美化指示牌,可以设置一些体现城市特点的形象宣传公益广告。

解决

各标识规范设置
将对广告说“不”

记者从有关部门获悉,目前济南市的指路牌设置工作由民政部门负责。

市民政局一位不愿透露姓名的工作人员告诉记者,民政部门设置好指路牌后,再委托给广告公司。当问起指路牌下面设置商业广告是否经过批准,广告收取的费用如何使用时,这位工作人员表示不太清楚。

在济南从事运动品牌经营的冯先生告诉记者,一块指路牌每年的广告费用都在万元以上,不同的路段,费用还会相差很大。

了解到,针对目前指路牌、交通指示牌设置混乱、乱设广告等问题,济南将开展专项整治。在2012年4月30日前,将对交通指示牌、路名牌等公共引导标识统一制定标准,规范设置。市城管局有关人士表示,为了更好地体现城市特点,新设置的统一规格的道路指示牌,将严格广告审批和设置。



学大教育
21edu.com

今天选择好学校

明天好学校选择您

学大教育究竟是怎么炼成的?

- 1、个性化分析, 咨询诊断。
- 2、最适合学生的指导方案。
- 3、优秀教师教学。
- 4、人性化管理。
- 5、学习效率高。

| 课程名称 | 学习内容 |
|---------------|--|
| 小升初衔接 | 实现小升初推优完美过渡 |
| 初高中衔接 | 学习方法和习惯、学科知识和信心方面进行全方位衔接指导, 确保孩子赢在起跑线上 |
| 夯实双基 | 全面巩固提高孩子的基础知识, 对学习方法和学习能力进行特训衔接 |
| 兴趣激发 | 激发孩子的学习兴趣, 培养学习习惯 |
| 初中学业水平考试、高考冲刺 | 提早备战高考、初中学业水平考试: 夯实基础, 点拨学习方法和技巧, 提升学习能力 |

88888891 88888895 88888896